club alkindi

Un rectangle de César

Tirée de la finale du concours Alkindi, cette énigme est publiée par jaudi

Cet exercice ressemble a un exercice précédent. Un texte a été ecrit sans espace en passant
a la ligne aprés chaque groupe de B lettres. Quatre de ses colonnes ont eté chiffrées par
César avec une clé et quatre par César avec une autre cle.

Chiffrer par César avec une clé d consiste a remplacer chaque lettre par la lettre de
lalphabet située d positions aprés ; quand on arrive a Z, on recommence par A.

Pouvez-vous dechiffrer le message ?
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La reponse attendue est un mot francais.
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